California Statewide Political
Survey Results

N = 500 Active Voters
September 16-18th, 2018 VOX POPULI POLLING

REGISTERED: Are you currently registered to vote in California?

Yes, registered to vote 100
AGE:
18-24 11
25-34 19
35-44 16
45-54 16
55-64 19
65+ 19
SEX:
Male 51
Female 49
RACE:
White 52
African American 5
Hispanic 22
Asian 10
Other 11
PARTYID:
Republican 27
Democrat 45
Independent/other 28

VOTEINTENT: This November elections will be held for several offices including for
Governor, U.S. Senate, and Congress. Thinking ahead to these elections how likely is it
that you will vote?

Very likely 88
Probably likely 12




FEINSTEINFAV: Do you have a favorable or unfavorable opinion of Dianne Feinstein?

Unaware 8
Favorable 42
Unfavorable 36
No opinion 14

DELEONFAV: Do you have a favorable or unfavorable opinion of Kevin de Leén?

Unaware 33
Favorable 18
Unfavorable 17
No opinion 33

COXFAV: Do you have a favorable or unfavorable opinion of John Cox?

Unaware 28
Favorable 25
Unfavorable 24
No opinion 24

NEWSOMFAV: Do you have a favorable or unfavorable opinion of Gavin Newsom?

Unaware 11
Favorable 39
Unfavorable 32
No opinion 19

GENERICBALLOT: If the 2018 general election for Congress was being held today, would
you vote for the Republican candidate or Democratic candidate in your Congressional
District? If undecided, which way would you lean as of today?

Republican candidate 33
Lean, Republican 4
Lean, Democrat 7
Democratic candidate 56

GENERICBALLOT_COLLAPSED:

Republican candidate 37
Democratic candidate 63




USSENATEBALLOT: If the 2018 general election for United States Senator was being
held today, would you vote for Democrat Dianne Feinstein or Democrat Kevin de Ledn? If
undecided, which way would you lean as of today?

Dianne Feinstein 44
Lean, Feinstein 11
Lean, de Ledn 16
Kevin de Ledn 29

USSENATEBALLOT_COLLAPSED:

Dianne Feinstein 55
Kevin de Ledn 45

GOVBALLOT: If the 2018 general election for Governor was being held today, would you
vote for Republican John Cox or Democrat Gavin Newsom? If undecided, which way
would you lean as of today?

John Cox 33
Lean, Cox 7
Lean, Newsom 10
Gavin Newsom 50

GOVBALLOT_COLLAPSED:

John Cox 40
Gavin Newsom 60

POTUSAPPROVAL: Do you approve or disapprove of the job Donald Trump is doing as
President?

Strongly approve 22
Somewhat approve 12
Somewhat disapprove 9
Strongly disapprove 55
Unsure 3

POTUSAPPROVAL_COLLAPSED:

Total approve 34
Total disapprove 63




DEMMAJORITY: Which of the following statements most closely aligns with your view if
Democrats were to win the majority of the House this November:

Democrats will be the balanced check that is currently missingon 59
the President and his agenda

Democrats will block everything the President wants to 41
accomplish and create total gridlock

IMPEACH: Do you believe President Trump should be impeached and compelled to leave
the Presidency?

Yes 56
No 44

ENTITLEMENTS: Do you support or oppose making cuts to entitlement programs,
including Medicare, in order to balance the budget?

Strongly support 14
Somewhat support 18
Somewhat oppose 23
Strongly oppose 44
REF 1

ENTITLEMENTS_COLLAPSED:

Total support 32
Total oppose 67

ABOLISHICE: Do you support or oppose abolishing ICE, the agency that enforces federal
laws governing the border, customs, and immigration?

Strongly support 17
Somewhat support 26
Somewhat oppose 25
Strongly oppose 31
REF 1

ABOLISHICE_COLLAPSED:

Total support 43
Total oppose 56




FREEHEALTHCARE: Do you support or oppose a single payer healthcare system where
the federal government would pay for healthcare for all Americans even if that means
raising taxes to pay for it?

Strongly support 36
Somewhat support 27
Somewhat oppose 15
Strongly oppose 22
REF 1

FREEHEALTHCARE_COLLAPSED:

Total support 63
Total oppose 36

SCOTUSBK: Do think Judge Brett Kavanaugh qualifies and should be confirmed as the
next Supreme Court Justice?

Yes 25
No 42
Unsure 31
REF 2

Methodology: The sample size for the survey is 500 active voters in California. 283 interviews
were collected using automated telephone technology and 217 were collected using mobile-app
based technology. The margin of error is +/- 4.4 %. Interviews were conducted September 16-18,
2018 by PopPolling Research. Percentages may not equal 100% due to rounding.



